

## 《延禧攻略》大火后，《如懿传》定档

## 下周起，看“娴妃”唱主角

如今最火的连续剧，当属清宫剧《延禧攻略》。8月17日，记者得知，由新丽电视出品及发行，近两年不仅呼声很高，而且新闻也很多的清宫剧《如懿传》终于定档了，8月20日起腾讯视频独家播出。

■记者 袁欣 实习生 罗诗睿

## 【定档】《如懿传》周一至周四每天2集

据悉，该剧将在20日起的周一至周四播出，每天两集。记者在8月17日发布的“懿言一生”版预告中看到，以如懿（周迅饰）的背影带人，帝王乾隆（霍建华饰）的一个回眸，拉开了静默皇城的尘封往事。据介绍，《如懿传》以清乾隆时期的清宫为背景，讲述了乌拉那拉·如懿与乾隆皇帝爱新觉罗·弘历在宫廷里的一段从恩爱相知到迷失破灭的婚姻历程。

作为近两年的电视巨制，《如懿传》的演员名单足以让你眩晕：周迅、霍建华领衔主演，汇集张钧甯、董洁、

辛芷蕾、童瑶、邬君梅、胡可、李沁、陈冲、张丰毅、余少群、王劲松、李光洁等实力派知名演员。

除此之外，剧作在道具、服饰、妆容、礼仪等方面都相当考究。剧中依据故宫的形式，实景搭建了翊坤宫、长春宫等各宫苑，突显了乾隆时期的繁华，但也暗喻华丽牢笼的悲情；服饰、妆容则启用写意风格，轻纱绸缎、盘扣袖口、眉形唇色，展现了盛世清朝的风貌；礼仪更是邀请来专业指导张晓龙团队，不同情景礼仪亦有不同，一举一动皆彰显清朝之神韵。



左边这一对是《延禧攻略》中的乾隆与娴妃，右边这一对是《如懿传》中的乾隆与如懿。对，你没看错，他们都是历史中的相同人物。

## “环中国”9月相约湖南

本报8月17日讯 今日，记者从省体育局获悉，2018第九届环中国国际公路自行车赛（以下简称“环中国”）将于9月8日正式开赛，至9月23日收官战，历时16天，途经四川、湖南、湖北、广东、贵州五省以及重庆市，共13个赛段。据悉，今年“环中国”在湖南省内设有新宁崑山赛段和永州宁远赛段。

“环中国”自2010年创办，已成功举办八届，并已发展成为“国家群众性体育健身活动示范项目”。记者了解到，今年的全新路线由成都金堂出发，经过皇后赛段四川平昌，来到

满怀古村落风情的巴中恩阳赛段，之后百里竹海的重庆梁平赛段同样极具挑战，宜昌枝江赛段与潜江赛段紧随其后，最后在新宁崑山赛段完成环一比赛。经过短暂的休整和转场，迎来颇具起伏、平缓有序的环中国第二阶段比赛，环二将继续在新宁崑山赛段中展开，然后进入以平路为主的永州宁远赛段，比拼较量后环中国进入广东省，完成以丘陵著称的清远佛冈赛段以及环中国经典的珠海横琴赛段后转场至贵州安顺，并在此完成今年“环中国”的收官之战。

■记者 叶竹

## 《妻子的浪漫旅行》开播 应采儿吐槽谢娜是“生活白痴”

本报8月17日讯 节目《妻子的浪漫旅行》已在芒果TV上线，这档节目里，应采儿将与谢娜、颖儿、程丽莎组成太太旅行团，在各自先生缺席的情况下畅游欧洲。昨日，应采儿通过微信接受三湘都市报记者采访。在《妻子的浪漫旅行》先导片里，四对夫妻展示了四种不同的关系模式，探讨婚姻真谛。其中，应采儿与陈小春的“互补型

夫妻”欢乐日常引发网友爆笑。应采儿向记者表示，这段婚姻最大的感受就是“舒服”。

谈及团队里的谢娜，应采儿笑着吐槽“她完全是个生活白痴”，“她老是丢三落四、忘东忘西，护照都丢过一次，在国外又特别紧张，甚至在机场一定要拉着我的背包带子，她不会英文怕丢。”

■记者 袁欣

## 84支队伍角逐职工篮球赛

本报8月17日讯 日前，历时一个半月，经过225场比赛角逐的长沙高新区第八届职工篮球联赛，在长沙高新技术工程学校篮球馆内结束了甲乙级冠军争霸战。本届赛事共有84支队伍出战，争霸战当天的比赛吸引了上千名观众前来观赛。最终，长高控股代表队、麓谷小学联队分别获得本届比赛甲、乙级组冠军。

据介绍，长沙高新区党工委、管委会一贯重视全民健身和职工群众文体活动，先后打造了篮球联赛、足球赛、麓谷领跑等职工体育活动品牌。而连续开展了八届的职工篮球联赛更是全区群众性文体活动的一张闪亮名片，成为了全区企事业单位沟通交流的一个有力平台。

■记者 叶竹

## 连连看

## 陈乔恩“放飞自我”

本报8月17日讯 芒果TV实景科幻综艺节目《勇敢的世界》正在热播，演员陈乔恩在节目里一改往日形象，不仅时常与战友逗趣，执行起任务来也格外走心。昨日，陈乔恩通过微信接受三湘都市报记者采访，直言她在节目里“放飞自我”了。

《勇敢的世界》是一档实景科幻实验节目，节目设定嘉宾在野外环境下，通过竞争与合作完成生存任务。被问到做过最勇敢的事情是什么时候，陈乔恩立马回答：“进入娱乐圈就是一个勇敢的事情，录《勇敢的世界》也是一个很勇敢的决定。”陈乔恩表示，娱乐圈竞争大、复杂，所以有意愿进入娱乐圈的小朋友们要考虑清楚。

■记者 袁欣

## 七夕夜，“花椒K歌夜”现场求婚

本报8月17日讯 七夕夜的单身狗注定是要被虐的。今晚，花椒推出的线下直播综艺——“花椒K歌夜”在长沙开福万达广场嗨唱，众多不明真相的群众抱着好奇心过来围观，没曾想却被喂了一把狗粮。

活动一开始，主播加加、甜酒就相继带来了《戒烟》、《友情岁月》、《一生所爱》等热门单曲。“花椒K歌夜”除了有主播献唱，更支持观众抢麦挑战。一名“蓄谋已久”的小哥哥就披着“挑战主播”的外衣上台求婚了，他先是用一首情歌营造气氛，然后在现场观众和网友的瞩目下突然单膝下跪，向女友求婚，上演了一出偶像剧般的浪漫情节。

据介绍，周六、周日晚，“花椒K歌夜”长沙之行还将继续上演。

■记者 袁欣

## 沿着丝路，讲“小人物”的“大故事”

本报8月17日讯 今日，记者得知，《我的青春在丝路·八月季》系列新闻大片，将于8月20日起在湖南卫视和芒果TV播出。节目共14集，每集聚焦一位在“一带一路”沿线国家挥洒汗水的中国青年，展示中国青年的风采，彰显大国之情怀。

今年3月，《我的青春在丝路》第一季，真实记录了“在巴基斯坦种水稻”、“哈萨克斯坦修井记”、“尼泊尔的诗和远方”、“吴哥窟的拼图者”、“谈判在非洲”，5位年轻人的青春追梦故事，播出后在社会各界引起强烈反响。

■记者 袁欣

据介绍，在《我的青春在丝路·八月季》中，拍摄场景横跨南北半球，摄制组也远赴“一带一路”沿线的巴基斯坦、尼泊尔、孟加拉等14个国家，记录了在孟加拉国帮助当地修建大桥的年轻工程师潘浩、在洪都拉斯与当地考古队一起探秘玛雅文化的年轻考古学家李默然等中国青年们，他们在异国他乡的土地上实现自己“青春梦”、“中国梦”的同时，让沿“带”沿“路”的国家和地区共享中国的先进技术和发展成果。